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Luxer Wall
Informations techniques
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Luxer Wall
Profilés verticaux standard

Bloquer l'élément de fixation 
dans le profil en respectant 
les cotes indiquées par le 
configurateur

Mise en place et
verrouillage du pied 
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Fixer les 
supports au mur 
en respectant 
les cotes 
indiquées par le 
configurateur

Vérifiez, avant 
découpe, que la 
rainure pour profilé 
électrifié est bien 
positionnée à droite, 
comme indiqué sur le 
schéma 

Positionner le pied au 
moins à 36 mm pour 
accéder à la vis de 
blocage

Desserrer la 
vis et retirer 
l'élément de 
fixation murale

Insérer l'élément 
de fixation dans 
le cadre

Découpe
sur mesure
par le client
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Profilé électrifié

L 
(P

ro
fil

é 
él

ec
tr

ifi
é)

 =
 H

 (p
ro

fil
é 

ve
rt

ic
al

 c
ou

pé
 p

ar
 le

 c
lie

nt
) -

 3
2 

m
m

Découpe
sur mesure
par le client

Hauteur min. d'accès 
à la vis de fixation

Pied équipé d'un isolant 
pour profilé électrifié 

Vérifiez, avant 
découpe, que la rainure 
pour profilé électrifié 
est bien positionnée à 
droite, comme indiqué 
sur le schéma 

Profilé vertical électrifié pour tablettes avec LED
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Positionner le pied au 
moins à 36 mm pour 
accéder à la vis de 
blocage

Bloquer l'élément de fixation 
dans le profil en respectant 
les cotes indiquées par le 
configurateur

Fixer les 
supports au mur 
en respectant 
les cotes 
indiquées par le 
configurateur

Desserrez la 
vis et retirer 
l'élément de 
fixation murale

Insérer l'élément 
de fixation dans 
le cadre

Découpe
sur mesure
par le client
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Fixation du premier profilé vertical au mur et positionnement des supports
Il est conseillé de vérifier le parallélisme entre les perçages en insérant 2 supports de fixation
Pour un alignement parfait des profilés verticaux, voir la section "Réglages"

Luxer Wall
Montage du profilé vertical sur le mur

Cote minimale nécessaire 
pour l'encastrement des 
profilés verticaux sur les 
supports muraux

Cote de départ 
recommandée

Vérifier l'accessibilité 
des vis de réglage et le 
bon alignement entre les 
profilés verticaux avant 
de fixer le profilé vertical 
au mur
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±2.5 mm

31 mm
± 12 mm
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2

Réglages

Dévisser 
complètement la 
vis de fixation

Cote de départ conseillée

Réglage vertical du pied Réglage latéral avec 
un seul profilé vertical

Réglage frontal avec 
un seul profilé vertical

33


